

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P., fél évre
2.50 P., negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmény, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetési díja előre fizetendő.

Szentmártoni Radó Lajos a cselekményi választókerület képviselője.

A magyar faj jövőjét hirdeti a választás eredménye. A magyar nemzet elindult az új ezredév országútján, s ezen az úton Gömbös Gyula vezeti a biztos boldogulás felé. Felemelő és megnyugtató ez a választási eredmény, mert a magyar néplelék töretlen őserői nyilatkoztak meg benne.

Az elmúlt kormányok tehetetlenségének nyomasztó érzése mártár ráncosodott a lelki krészt és ismét az alkotókedv, a munkaszomj vágya feszült minden magyar ember szívében. Gömbös Gyula nyílt homlokán az elhivatottság sugarával, szemében a szeretet, a bő csesség és az akaratpő tüzevel, kezében a Nemzeti Munkaterv programjával építőmunkára hívott minden magyart. Amíg körülöttünk egész Európa csigell ropogott, világszerle forradalmak dultak, hatalmak omlottak össze, mialatt egész Európa a nemzeti újjászűtelés vajdússáit szennvedte, az alatt nálunk a Nemzeti Munkaterv alapján megindult a munka, melyhez Gömbös Gyula kormánya megadta a munka békés lehetőségét Magyarországra az elmúlt két és fél év a att nyugalmi szempontból egész Európa által irigyelt országgá lett.

A választás eredménye azt mutatja, hogy a magyar nemzet megértette az idők szavát és az ország tulnyomó többsége egy szívvvel, egy lélekkel csatlakozott Gömbös Gyula mellé. A magyar nemzet ráeszmélt arra, hogy csakis onmagunktól várhatjuk sorsunk jobbrafordulását. Ezért van szükség a nemzeti erők összefogására, amit két és fél év óta hirdet Gömbös Gyula, amit a nemzet tulnyomó többsége a most lefolyt választások eredménye szerint meg is értett és szolgálni is akar. Az ország erőforrásai egy mederbe mennek tehát, a lelki válság megszűnt és az eltespedt, elkorhadt régi politikai élet helyett friss, lendületes politikai élet következik.

Mélyszéges hálaérzetét fejezte ki a magyar nemzet most, amikor a választáson megmutatta ragaszkodását Gömbös Gyula mellett, mert látta, hogy Gömbös Gyulának minden telte a nemzetért van. Ez a választás nem tiporta le a lelkeket, a választópolgárság minden terror és erőszakos behatások nélkül, tisztán saját politikai meggyőződése szerint adhatta le szavazatát. Ha itt-ott fel is ütötte a fejét a kőszs és feleltőten demagogia, meg kell állapitanunk, hogy ez mindig az ellenzék részéről történt. Széchenyi István többször említette munkáiban az ideák, az ezmék zavarát és tudta, hogy ezek a nemzetet helyes utjainak felismerésében gátolják. Szerencse, hogy a nemzet vezető férfiai idejekorán tisztá helyzetet teremtek és így elérhető lett, hogy ilyen zavaró jelenségek nem homályosították el a közvélemény tisztá látását. Így történelmet meg, hogy ez a márciusi választás új történelmi korszakot nyitott Magyarországra: ilyen egységes erővel, ilyen lelkesedéssel csak Kossuth Lajos mellé állhatott a magyar nemzet. A világháborút elveszthettük, országunkat megcsönkítették, egy évtizednél is tovább dermedztünk elalélva, most a választáson megmutattuk, hogy élni akarunk és élni tudunk. Soha választás Magyarországon nem volt ilyen nagyjelentőségű, mint a mostani. Ettől függött, hogy meg tud-e állni a magyarság az idők sodrában. Ez a választás megjelölte a magyarság világpolitikai elhelyezkedésének lehetőségeit. Mi magyarok a történelem során csak akkor tudtunk összetartani, ha bajban voltunk s ha nemzetünket veszély fenyegette. Az a bizonyos turáni átok közmondászerű volt. Egymást huszította a magyarság egy ezredéven át s míg álltunk a külső ellenséget, azalatt belviszályok dultak. Az országot pártok, vallások, uralkodók széttagolták. A nóta is azt mondja, hogy "Nagy volt már a magyarság széttagolása". Most új ezredévet akarunk írni. Ősi alkotmányunk teljes épségben tartásával népies reformpolitikát akarunk folytatni, a salangos cifraságok helyett a munka eredményét akarjuk látni, mert a munkát választottuk, amikor Gömbös Gyula mellett tettünk hitet. A mi vezérünk jakái Gömbös Gyula adott erőt és lelkesedést a munkára. A nemzeti munkaprogramra tett fogadalmat most az egész ország, amikor Gömbös Gyulára és ki-

választott munkatársaira szavazott. A választás eredménye a munka elindulását, a munka szakadatlan folytatását jelenti, jelent kötelességet és kemény, megállás nélkül való kitarlást jelenti, hogy a szavazással csupán az aka atát és élni akarását fejezte ki a nemzet, jelenti, hogy a magyar nép vállalta a munkát és amit a magyar ember elvállal, azt becsületesen teljesíti is, hiszen onmagunk jövőjének felépítéséről van szó, a boldogabb és szebb magyar-jövőnek kell elkövetkeznie, együttes munkánk nyomán a "több munka" és "nagyobb kenyér" korszakának. Győzelmiünk nem szavak győzelmét jelenti, hanem minden magyar erő és tehetség összefogását. A kaszák, a kapák, a kalapácsok, a szerszámok fokozottabb munkateljesítménye, a gépek élénkebb zakatolása, a tollak nagyobb és kitarlabb lendülete következik most és mindnyájan a nemzet jobb jövőjébe vetett hitünkre csakis úgy szolgálhatjuk nemzetünket, csak úgy segíthetünk a Nemzeti Munkaterv alapján felépülő új Magyarországra felépítésében, ha munkakörünkben, hivatásunkban még többet és még jobban dolgozunk. Valami rendkívüli volt ebben az egyezésben, ebben a felemelő választásban: a magyarság onmagára eszmélt, haladni akar a korral, boldogulni akar és ilyen egységesen most már boldogulni fog. Dolgozni fog és követni fogja továbbra is vezérét, Gömbös Gyulát.

Vasvármegye egész területén, ugy Cselekményen is szerdán reggel kezdődött meg a szavazás, az eső esett, de a lelkes tömegek minél előbb igyekeztek eleget tenni hazafias kötelességüknek, már az első eredmény közretételek látszott szentmártoni Radó Lajos főlény, mert 945-tel vezetett, amely szám a korai délutáni órákban jelentősen emelkedett, de az ellentétben még mindig azt híresztelte, hogy 1600 szótöbbséggel őket vezetnek, de szentmártoni Radó Lajos hívei csak mosolyogtak, mert tudták, hogy szentmártoni Radó Lajos győzelme már biztosítva van.

Az egész választás nagy méltóságteljesen ment végbe, amely dicséretére válik az egész kerületnek, mert semmiféle incidens nem ácta elő magát.

A szavazás a városházán és a polgári fiúiskola tornateremben történt, mind a két helyiségben a legpéldásabb rend uralkodott, a bizottságok teljesen megfeleltek feladatuknak s örömmel láttuk, hogy az egész kerületben a választás tartama alatt észre lehetett venni a nemzeti egység eszméjének kifejlődését s a kora esti órákban hatalmas tömeg hullámozott a pártiroda előtt s várta az eredmény kihirdetését, amely elmaradt, mert még pár község eredménye nem érkezett be a választási elnökhöz.

Örömmel láttuk, hogy lelkes híveink mind ittbent voltak, hogy megtudják a végleges eredményt s örömmel gratuláltak meg a népszerű és illusztris új képviselőt. Ekkor már megérkezett a hír a vármegye többi kerületéből is, amely megint újabb győzelmet hozott a Nemzeti Egység Pártjának, de legjobban örültünk a mi győzelmünknek, mert a kitarló és farszító munka fényes diadalt hozott számunkra, mert a gazdasági adalom egyik kiváló reprezentánsa bekerült a parlamentbe, oda, ahol őrá nagy szükség van.

Csütörtökön reggel már korán a városháza erkélye virágfüzerekkel lett feldiszitva s a nagy tömeg a legpéldásabb rendben várakozott az eredmény kihirdetésére, illetve a mandátum átadására.

Poniban 10 órakor jelent meg az erkélyen zugó eljenzés képviselő-szentmártoni Radó Lajos, majd dr. Moritz Dénes ki-hirdette a választás eredményét, amely szerint 1474 szótöbbséggel nyerte el szentmártoni Radó Lajos a cselekményi választókerület mandátumát. Dr. Moritz Dénes választási elnök üdvözölő beszédében hatalmas történelmi visszajárlantást vetett a nemzetet ért súlyos csapásokra, rámutatott arra, hogy milyen fontos feladatok várnak eme nehéz sorsdöntő órákban a kormányra, milyen fontos a képviselő személye, mert csak az tud

